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Câmara Municipal de Sacramento 
  

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO 1º DIA DE MARÇO DE 2010 AS 19 HORAS E 

15 MINUTOS. 

No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dez, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minu-

tos, realizou-se a 4ª Reunião Ordinária do 1º Período da 2ª Ses-

são Legislativa da 17ª Legislatura 2009-2012 da Câmara Muni-

cipal de Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Al-

berto Cerchi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçal-

ves Silva, a averiguação do quorum legal tendo sido informado 

da presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, 

José Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira, Dr. José Maria Sobrinho e Luiz Antonio Sinhoreli, e 

da ausência do Edil Marcelino Marra Batista, por motivos de 

viagem. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a reunião e solicitou do Ve-

reador Secretário que procedesse a leitura da ata da reunião an-

terior, momento em que requereu o Vereador Alex Vinício Bovi a 

sua dispensa. Colocado em discussão aludido requerimento foi 

aprovado por unanimidade, bem como a referida ata. Passou-se 

à leitura do Expediente recebido: ofícios da Prefeitura Municipal 

de Sacramento encaminhando os empenhos pagos no mês de 

novembro/2009; Projetos de Lei que “Denomina de Eudes Eurí-

pedes dos Reis a Usina Municipal de Reciclagem de Resíduos Só-

lidos e dá outras providências”, “Dispõe sobre a Política de Assis-

tência Social no Município de Sacramento e dá outras providên-

cias”, e “Dispõe Sobre a Oferta do Ensino de Língua Espanhola, 
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no Ensino Médio das Escolas Públicas da Rede Municipal, para 

Adequação à Lei Federal n.º 11.161/2005”, e ofício confirmando 

a presença do Superintendente Municipal de Governo, José An-

chieta de Oliveira, na reunião ordinária desta data, em atendi-

mento à solicitação feita pelo Edil Danylo Gonçalves Silva. Re-

querimentos dos Vereadores Dr. Bruno Scalon Cordeiro e Dan-

ylo Gonçalves Silva e do Motorista da Casa Marcos Antonio Pe-

res, para o pagamento de três diárias de viagem à cidade de Be-

lo Horizonte – MG, com a finalidade de participar de reuniões 

com a Vice-Governadoria do Estado, Secretaria de Estado Anti-

drogas e participar da inauguração da nova sede do governo, 

entre os dias três e cinco de março de 2010. Convite do Trigési-

mo Sétimo Batalhão da Polícia Militar de Minas Gerais para a 

solenidade do quinto aniversário daquela corporação, a ser rea-

lizada na data de dois de março do corrente ano, na cidade de 

Araxá-MG. Pareceres: pela Comissão de Constituição, Legisla-

ção e Justiça ofertou parecer o Vereador Dr. José Maria Sobri-

nho, ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 1/2010, subscrito pelo 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro que “Concede a Comenda 

da Ordem do Mérito Legislativo ‘Dr. Clemente Vieira de Araújo’ ao 

Senhor Dr. Antonio Augusto Junho Anastasia”, opinando pela 

aprovação do mesmo. Ato contínuo, o Senhor Presidente ratifi-

cou aos Senhores Vereadores que adentrou à Casa o Projeto de 

Lei n.º 4/2010, oriundo do Executivo Municipal que “Denomina 

de Eudes Eurípedes dos Reis a Usina Municipal de Reciclagem de 

Resíduos Sólidos e dá outras providências” e consultou os presi-

dentes das comissões se haveria a possibilidade da elaboração 

de pareceres ainda neste sessão, com a finalidade de se agilizar 

a tramitação do projeto. Após a resposta afirmativa das comis-

sões o Senhor Presidente suspendeu a sessão para a elaboração 
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dos pareceres. Reaberta a Sessão, usou da palavra o Vereador 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, o qual ofertou parecer 

favorável pela Comissão de Constituição, Legislação e Justiça e, 

ato contínuo requereu a dispensa do interstício legal a fim de 

que a próxima comissão também pudesse se manifestar, o que 

foi discutido e aprovado pelo Plenário. Pela Comissão de Viação, 

Obras Públicas e Planejamento o Edil Dr. José Maria Sobrinho 

acatou o parecer anteriormente lido opinando pela aprovação da 

matéria. Em seguida o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro requereu 

a dispensa do interstício legal para que os Projetos de Lei n.º 

4/2010 e de Decreto Legislativo n.º 1/2010, pudessem ser inse-

ridos na pauta para apreciação, o que foi aprovado por unani-

midade dos presentes. Ordem do Dia: 1) Projeto de Decreto Le-

gislativo n.º 1/2010, subscrito pelo Vereador Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro que “Concede a Comenda da Ordem do Mérito Legislati-

vo ‘Dr. Clemente Vieira de Araújo’ ao Senhor Dr. Antonio Augusto 

Junho Anastasia”. Tramitação: estando em primeira discussão 

usou da palavra o vereador autor, o qual teceu breves comentá-

rios sobre a biografia do homenageado e conclamou aos nobres 

pares a aprovação do projeto. Também se manifestaram favora-

velmente e cumprimentaram o autor os Edis Luiz Antonio Si-

nhoreli e Danylo Gonçalves Silva. Após duas discussões e vota-

ções, aludido projeto foi aprovado por unanimidade. 2) Projeto 

de Lei n.º 4/2010, oriundo do Executivo Municipal, que “Deno-

mina de Eudes Eurípedes dos Reis a Usina Municipal de Recicla-

gem de Resíduos Sólidos e dá outras providências”. Tramitação: 

estando em primeira discussão usaram da palavra e manifesta-

ram apoio à matéria os Edis Danylo Gonçalves Silva, Luiz Anto-

nio Sinhoreli, Dr. Bruno Scalon Cordeiro e Carlos Alberto Cer-

chi, os quais cumprimentaram o Executivo Municipal pela im-
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portância do reconhecimento dos funcionários públicos. Após 

discussão e votação, aludido projeto de lei foi aprovado por u-

nanimidade dos presentes. Passou-se ao Grande Expediente: 

conforme requerimento apresentado pela Senhora Mirian Apa-

recida Zago Orlando, o Senhor Presidente suspendeu a sessão 

para que a mesma convidasse a todos para evento a ser realiza-

do no Centro Administrativo da Prefeitura Municipal na próxima 

quarta-feira, que tratará de assuntos sobre franquias empresa-

riais. Reaberta a sessão o Senhor Presidente informou que se 

fazia presente no Plenário da Casa o Superintendente Municipal 

de Governo, Senhor José de Anchieta, em atendimento ao Re-

querimento n.º 20/2010, de autoria do Vereador Danylo Gon-

çalves Silva, e perguntou aos Senhores Vereadores se haveria 

alguma objeção por sua participação nesta reunião, tendo em 

vista que sua presença não constou da pauta dos trabalhos. Em 

resposta o autor do requerimento concordou com a participação 

do Superintendente nesta data, e ressaltou que a comunicação 

de sua vinda à Câmara só fora enviada pelo Senhor Prefeito 

Municipal à Secretaria desta Casa por volta das quinze horas do 

dia de hoje. Não havendo nenhuma objeção, o superintendente 

prestou informações aos vereadores sobre assuntos relaciona-

dos às ações do Governo Municipal, principalmente sobre a de-

mora na elaboração de plano de cargos, carreiras e salários e a 

recomposição dos salários dos funcionários da Prefeitura Muni-

cipal de Sacramento; sobre os gastos efetuados com eventos e 

comemorações festivas na cidade; sobre diversas obras inicia-

das, não completadas e/ou com irregularidades executadas pela 

administração municipal anterior, como a ponte sobre o Rio A-

raguari, conhecida como “Ponte da Carmelita”, o Campo de Fu-

tebol “Juvêncio Bizinoto” e a futura sede do Pelotão de Polícia 
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Militar. Também foi bastante debatida a questão do déficit habi-

tacional do município, sendo o superintendente indagado sobre 

os critérios utilizados para a concessão de benefícios dos proje-

tos que tem recursos dos Governos Municipal e Federal. Termi-

nadas as manifestações o Senhor Presidente informou que será 

elaborado documento com outros questionamentos e que poste-

riormente o mesmo será encaminhado ao Executivo Municipal, 

agradeceu a presença do superintendente e colocou a palavra 

livre para a apresentação de requerimentos e indicações. Dr. 

José Maria Sobrinho, Requerimentos n.os 38 e 39/2010, reque-

rendo ao Senhor Prefeito Municipal a cópia do acordo firmado 

com a empresa responsável pela construção do Campo de Fute-

bol “Juvêncio Bizinoto” e dos estudos realizados sobre as obras 

de reforma da ponte sobre o Rio Araguari, conhecida como 

“Ponte da Carmelita”. Luiz Antonio Sinhoreli, Indicação n.º 

33/2010, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de 

calçadas em frente à quadra do Bairro do Rosário. Ainda com a 

palavra teceu seus agradecimentos ao Superintendente Munici-

pal de Saúde, Senhor Edward Meireles, pela celebração de con-

vênio com casa de apoio na cidade de Uberaba, com a finalidade 

de acolher os munícipes que para lá se deslocam em busca de 

tratamento médico. Danylo Gonçalves Silva, Requerimento n.º 

40/2010, solicitando à Mesa Diretora da Casa as providências 

no sentido de se promover audiência pública visando discutir 

assuntos do interesse dos estudantes universitários da cidade. 

Carlos Alberto Cerchi, Requerimentos: n.º 41/2010, requeren-

do a realização de audiência pública para tratar dos repasses de 

recursos às entidades assistenciais do município, tendo em vis-

ta que brevemente o projeto deverá ser encaminhado à esta Ca-

sa para apreciação; n.º 42/2010, solicitando o envio de ofício de 
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cumprimentos aos familiares do Ex-Presidente da República 

Tancredo de Almeida Neves, em virtude da comemoração do 

centenário de seu nascimento, bem como ao jornal “O Estado de 

Minas”, que fez um caderno educativo referente à vida desta fi-

gura importante do cenário político brasileiro; e n.º 43/2010, 

sugerindo a realização de campanha, em parceria com o Cartó-

rio Eleitoral, referente à transferência de títulos eleitorais para a 

cidade, conscientizando a população da importância do voto, 

visto que parte da população costuma transferir seus títulos em 

período eleitoral. O Presidente em Exercício, Luiz Antonio Si-

nhoreli, colocou em apreciação o Requerimento n.º 41/2010, 

momento no qual o vereador autor justificou que a Casa dispõe 

de infra-estrutura apropriada para auxiliar as entidades filan-

trópicas da cidade a terem a oportunidade de prestar contas de 

suas atividades e se manifestar sobre os recursos recebidos do 

Poder Público. Também manifestaram apoio os Edis Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro e José Américo de Oliveira. Após discussão e 

votação, aludido requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Ato contínuo requereu a prorrogação da Sessão o Vereador Luiz 

Antonio Sinhoreli, por haver decorrido mais de quatro horas de 

reunião, o que foi consentido pelo Presidente. José Américo de 

Oliveira, Indicação n.º 34/2010, indicando ao Executivo Muni-

cipal que determine a limpeza da ponte que dá acesso à Região 

das Palmeiras. Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Indicação n.º 

35/2010, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a inclusão da 

residência da Senhora Osana Cândida Gomes no programa 

municipal de reforma de residências. Requerimento n.º 

44/2010, requerendo o envio de cumprimentos ao Reverendís-

simo Sacerdote José Luiz Majella Delgado, nomeado Bispo de 

Jataí – GO, no último sábado. Nada mais havendo o Senhor 
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Presidente informou que a presidência esteve na capital minei-

ra, como delegado representante de Sacramento pelo Poder Pú-

blico na “Conferência das Cidades”, nos dias 26, 27 e 28 de fe-

vereiro pretéritos, informando os principais resultados; justifi-

cou, a pedido do Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, a ausência do 

Vereador Marcelino Marra Batista, que se encontra em Belo Ho-

rizonte – MG; agradeceu a presença de todos, convocou os Se-

nhores Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser rea-

lizada no próximo dia 8 de março de 2010, em horário regimen-

tal, e, em nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

............................................., (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:                     Carlos Alberto Cerchi 
 

Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 

 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

 

José Américo de Oliveira 

 

José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Dr. José Maria Sobrinho 


